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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri publicznych
(tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zmianami), Zamawiajacy udziela wyjasnien dot. tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkdow Zamoéwienia, w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego,
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest dostawa materiatéw
prewencyjnych dla KPP Zgorzelec i CBSP - sprawa numer: PU-2380-118-010-092/2020/KD.

Pytanie 1: Czy na kamizelkach odblaskowych ma by¢ nadruk? Jak tak to jaki duzy i ile kolorow?
Odpowiedz: Kamizelka odblaskowa ma by¢ bez nadruku.

Pytanie 2: Czy na power banku dopuszczacie Paristwo grawer? (Kolor wyjdzie taki jaki jest podktad power
banka zazwyczaj bialy).
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza graweru na power banku.

Pytanie 3: Czy na pamieci usb na blaszce dopuszczacie Panstwo grawer? Kolor wyjdzie w kolorze
materiatu, z ktérego wykonana jest blaszka, jasny. Grawer jest metoda duzo trwalsza niz nadruk na
metalu (po pewnym czasie nadruk bedzie schodzit, a grawer pozostanie).

Odpowied?: Zamawiajacy nie dopuszcza graweru na pamieci usb.

Pytanie 4: Czy pamie¢ usb ma by¢ pakowana pojedynczo w kartoniki?
Odpowiedz: Pendrive z nadrukiem majg by¢ pakowane w kartoniki.

Pytanie 5: Czy kubki majg by¢ pakowane w kartoniki?
Odpowiedz: Kubki reklamowe majg by¢ pakowane w kartoniki.

Pytanie 6: Bardzo prosze o wskazanie gdzie mozna obejrzeé zdjecia do czesci II1.
Odpowiedz: Zdjecia znajdujg sie w zatgczniku pn. ,SIWZ z zalacznikami”, w folderze IPU zalgcznik nr 3 -
folder zdjecia pogladowe do specyfikacji.

W odniesieniu do wniosku Wykonawcy odnosnie przediuzenia terminu skladania ofert, Zamawiajacy
postanawia nie przedtuzyé terminu sktadania ofert.

Uzasadnienie:

Zgodnie z postanowieniami rozdzialu I pkt. 5 SIWZ: “JeZeli wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ wplynie do
Zamawiajgcego nie podZniej niz do korica dnia, w ktérym uplywa polowa terminu skladania ofert,
Zamawiajacy udzieli wyjasnieni niezwfocznie, jednak nie pdzniej niz na 2 dni przed uplywem terminu
sktadania ofert (art. 38 ust. 1 ustawy pzp). Jezeli wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ wplynie po uplywie
terminu, o ktérym mowa powyzej, lub dotyczy udzielonych wyjasnier,, Zamawiajacy moze udzieli¢
wyjasnier albo pozostawic¢ wniosek bez rozpoznania (art. 38 ust. 1a ustawy pzp).” Zamawiajacy dotrzymat
wskazanego w art. 38 ust. 1 ustawy pzp terminu, w zwigzku z powyzszym nie zachodzi koniecznoéé
przediuzenia terminu skfadania ofert, o ktére wnioskowat Wykonawca.

Ponadto w oparciu o pkt 5.6 i 5.7 rozdziatu I SIWZ, uwzgledniajac powyzsze zapytanie o wyjasnienie tresci
SIWZ, Zamawiajacy nie wprowadza zmian dotyczacych okresdlenia przedmiotu, wielkoéci lub zakresu
zaméwienia, kryteriéw oceny ofert, warunkéw udziatlu w postepowaniu ani sposobu ich spetnienia, w
zwigzku z powyzszym nie zachodzi ustawowa koniecznos¢ przediuzenia terminu sktadania ofert.

Zapisy SIWZ i zatgcznikdw nie ulegajg zmianie.
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